

**Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України**

**1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЛАГОТВІР"**

**Місцезнаходження:** Волинська обл., Луцький р-н, с. Тарасове, вул.Лісова, буд. 16

**Ідентифікаційний код:** 37358308

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, а саме: задекларована в поданих Відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація не відповідає з пунктом 3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 286 та переліком, встановленим наказом МОЗ України від 20.04.2012 № 276 "Про затвердження Переліку тканин і клітин людини, з якими дозволена діяльність банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 04.08.2021 № 3330/21/М**

**2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОЦЕЛ»**

**Місцезнаходження:** Харківська обл., м.Харків, вул. Павлова Академіка, буд. 46

**Ідентифікаційний код:** 44209116

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, а саме: в заяві про отримання ліцензії не вказано найменування органу ліцензування. Пункт 4 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пунктів 8, 15-16, 19, 25-26 Ліцензійних умов (рекомендовано робочі приміщення біотехнологічної лабораторії

облаштовуються за типом боксів з передбоксами та устаткування і перелік приміщень банку повинні відповідати завданням та обсягу технологічних процесів, що плануються).  
Заявлено в п.4 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами "Санітарно-протиепідемічні правила і норми використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення", затвердженими наказом МОЗ України від 06.05.2021 № 882. Заявлено в пункті 4 Відомостей загальна площа приміщень не відповідає площі зазначених приміщень. Подані документи підписані неналежним чином. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 04.08.2021 № 3336/21/М**

**Всього 2 справи**

**Директор Департаменту контролю  
якості надання медичної допомоги**

**Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ**